
Chondroityna
suplement diety

Cynk ALT
suplement diety

Collagen +
suplement diety

Siarczan chondroityny to jeden 
z  głównych budulców chrząstki 
stawowej oraz podstawowy składnik 
macierzy zewnątrzkomórkowej 
wszystkich tkanek łącznych. 

Piękna skóra i włosy, mocne lśniące paznokcie, wsparcie stawów. To wszystko 
zapewnia doskonała formuła Collagenu+. W składzie produktu połączono 
kolagen z witaminą C, cynkiem oraz kwasem hialuronowym. Taka kompozycja 
wspiera produkcję kolagenu w naszych organizmach, które z wiekiem 
produkują go coraz mniej. 
Nasz kolagen jest bogaty w w aminokwasy, takie jak glicyna, 
prolina, hydroksyprolina i hydroksylizyna. 

Doskonałe połączenie cynku, alg, 
lucerny siewnej i tymianku. Cynk 
pomaga zachować zdrowe włosy, 
paznokcie i skórę. Liść tymianku ma 
kojące i przyjemne działanie na gardło 
i struny głosowe, a algi zmniejszają 
wchłanianie tłuszczów. 

Czerwona Koniczyna
suplement diety

Czosnek
suplement diety

Defense Maintenance
suplement diety

Produkt idealnie sprawdza się w walce 
z objawami związanymi z menopauzą 
takimi, jak pocenie się, uderzenia gorąca 
i drażliwość. Czerwona koniczyna 
poprawia funkcje serca i pozytywnie 
wpływa na układ krążenia. 

Czy można sobie wyobrazić lepszą 
kompozycję dla wzmocnienia 
odporności, niż połączenie witamin A, 
E i C z cynkiem i selenem? Defense 
Maintenance uzupełnia dietę w te 
składniki, zapewniając ogromne 
wsparcie dla układu immunologiczengo. 

Idealne wsparcie dla układu odpor-
nościowego. Czosnek to jedna z najlepiej 
zbadanych roślin  na świecie. Pomaga 
w utrzymaniu zdrowej wątroby,  
równoważy poziom cukru we krwi oraz 
wpływa na utrzymianie odpowiedniego 
poziomu cholesterolu. 

Everflex
suplement diety

Gotu Kola
suplement diety

Grapina i Przeciwutleniacze
suplement diety

Hops & Valerian with Passionflower
suplement diety

EverFlex to opracowane przez 
specjalistów połączenie chondroityny, 
MSM (metylosulfonylometanu) oraz 
glukozaminy. 

Grapina  to  źródło  przeciwutleniaczy 
pochodzących z witaminy C oraz pestek 
czerwonych winogron.  Produkt zawiera 
również kurkumę o właściwościach 
przeciwutleniającyh oraz rozmaryn 
wspierający odporność.  

Hops & Valerian with Passionflower to 
kompozycja skrojona na miarę czasów, 
w których zmuszeni jesteśmy do ciągłej 
pogoni.
Połączenie uspokajających i relaksują-
cych ziół: Chmielu,  Kozłka lekarskiego 
i Męczennicy cielistej działa kojąco 
i antystresowo.

395 mg wąkrotki azjatyckiej w każdej 
kapsułce. Wąkrotka azjatycka pomaga 
utrzymać prawidłowe krążenie żylne 
i pomaga uniknąć uczucia ciężkich nóg. 
Powszechnie znana właściwość wąkrotki 
to pomoc w utrzymaniu prawidłowych 
funkcji poznawczych. 

Kelp
suplement diety

CoQ10
suplement diety

Lecytyna
suplement diety

Olive Leaf - Ekstrakt
suplement diety

Dzięki zawartości brunatnych 
wodorostów morskich Kelp zapewnia 
niezbędną ilość jodu dla fizjologicznej 
samoregulacji wymiany jodu 
w organizmie. Brunatnice mają też 
korzystny wpływ na układ pokarmowy 
oraz wzmacniają odporność. 

Nasza lecytyna sojowa jest pozyskana 
z naturalnej soi. Lecytyna to tłuszcz 
występujący w błonach wszystkich 
komórek ludzkiego organizmu. Jest 
także ważnym elementem składowym 
mózgu i tkanki nerwowej. Dzięki właści-
wościom mieszania tłuszczów pomaga 
we wchłanianiu witamin A, D, E i K.  

Oliwka europejska, z której pozyskany 
jest ekstrakt, zwiększa odporność 
organizmu w trudnych warunkach 
atmosferycznych. To również doskonałe 
źródło przeciwutleniaczy. Oliwka 
wspiera także kondycję układu 
pokarmowego. 

CoQ10, to jeden z ulubionych produk-
tów naszych klientów w USA. Każda 
kapsułka zawiera aż 100 mg koenzymu 
Q10! 
Koenzym Q10 to związek obecny w 
każdej komórce ludzkiego organizmu 
gdzie odpowiada za odpowiednie 
wytwarzanie energii w mitochondrium. 

Immune Formula
suplement diety

Liver Health Formula
suplement diety

Lucerna
suplement diety

Magnessium
suplement diety

W każdej kapsułce suplementu diety 
znajdziemy znane z medycyny chińskiej 
grzyby takie, jak kordyceps, Żagwica 
listkowata i Lakowica żółtawa. Kompo-
zycję uzupełniają beta-glukany 
z drożdży Saccharomyces cerevisiae, 
arabinogalatkan z Modrzewia Larix spp. 
oraz colostrum.

Lucerna siewna to roślina znana ludzkoś-
ci od ponad 2000 lat. Charakteryzują ją 
sięgające głęboko w ziemię korzenie, 
docierające do minerałów niedostęp- 
nych bliżej powierzchni. Lucerna 
pomaga kobietom w utrzymaniu dobrej 
kondycji seksualnej.

Magnez przyczynia się do zmniejszania 
uczucia zmęczenia i znużenia, pomaga
w utrzymaniu równowagi eletrolitowej, 
przyczynia się do utrzymania prawidło-
wego metabolizmu energetycznego,  
wspiera utrzymanie prawidłowych funkcji 
psychologicznych, a także odgrywa rolę 
w procesie podziału komórek.

MSM - Metylosulfonylometan
suplement diety

Pieprz Cayenne, Czosnek, Pietruszka
suplement diety

Pochłaniacz Tłuszczu
suplement diety

MSM to organiczny związek siarki, 
która w ludzkim organizmie występuje 
jako składnik struktury białkowej czy 
mazi stawowej.
Każda tabletka MSM dostarcza aż 750 
mg metylosulfonylometanu.

Pieprz cayenne to roślina, która jako 
pierwsza trafiła w żelatynowe kapsułki 
Nature’s Sunshine. Dzięki jego 
zawartości, produkt przyczynia się do 
redukcji wagi. Dzięki zawartości czosnku 
ma pozytywny wpływ na metabolizm 
cukru. 

W składzie produktu znajdziesz liść 
karczocha zwyczajnego, składnik o 
znaczącym wpływie na cholesterol, wagę 
ciała, ale również zdrowie wątroby i całego 
układu pokarmowego. Cholester-Reg to 
również sterole roślinne, które spożywane 

Pro B11
suplement diety

Chlorofil w saszetkach
suplement diety

Solstic Energia z Natury
suplement diety

Mieszanka witamin z grupy B, 
yerba mate oraz guarany 
i zielonej herbaty. Witaminy 
B3 i B5 przyczyniają się do 
zmniejszenia uczucia zmęczenia 

i znużenia. Yerba mate przyczynia się do wzmocnienia 
organizmu, a guarana pomaga kontrolować masę 
ciała.  

Głównym składnikiem produktu 
jest chlorofilina sodowo-
miedziowa pozyskiwana z 
lucerny siewnej oraz morwy. 
Struktura chemiczna chlorofiliny 
jest bardzo podobna do

cząsteczki hemoglobiny, a podstawowa różnica to cetrum 
cząsteczki. W hemoglobinie to żelazo, natomiast w 
chlorofilinie miedź.

Ury
suplement diety

Wapń Plus Witamina D
suplement diety

Vitamin B Complex
suplement diety

Super Complex
suplement diety

Źródło witamin C, B1, B2 oraz D, 
ale przede wszystkim, dzięki zawartości 
owocu cytryńca chińskiego, świetny 
produkt wspomagający utrzymanie 
fizjologicznych funkcji oczyszcza- 
jących  organizm. 

Kompozycja produktu powstała z myślą 
o wsparciu prawidłowego metabolizmu
energetycznego i zachowania funkcji
psychologicznych, a więc wykorzystuje
najpopularniejsze właściwości witamin
z grupy B, które jednak charakteryzują
się dużo szerszym zakresem działania.

Idealne uzupełnienie diety w aż 24 
witaminy i minerały. Znajdziemy tu m.in. 
popularne minerały, jak fosfor, wapń 
i miedź, ale również mangan, molibden 
i selen. Witaminy i Minerały to 
ekskluzywny produkt stworzony na 
bazie zdrowych, zielonych roślin.

Formuła stworzona z myślą o zdrowych 
kościach. Zawarte w produkcie wapń, 
fosfor i magnez są niezbędne do  
utrzymania zdrowych kości i zębów. 
Witamina D pomaga w utrzymaniu 
prawidłowego poziomu wapnia we krwi.  

Sok Aloesowy
suplement diety

Sok aloesowy pozyskany z liści Aloe 
barbadenis Mill. wspiera zdrowie układu 
pokarmowego: poprawiając trawienie 
oraz przyczyniając się do regularnej 
pracy jelit. Sok Aloe Vera pomaga 
również utrzymać prawidłowy poziom 
cukru we krwi. 

Gentle Move
suplement diety

Zachowaj naturalną pracę jelit dzięki 
Gentle Move. Ta unikalna mieszanka 
magnezu i ziół, takich jak wiąz czerwony, 
została przebadana i specjalnie opraco-
wana celem zapewnienia wsparcia dla 
układu trawiennego. Magnez pomaga w 

utrzymaniu równowagi elektrolitowej. Formuła ta 
zawiera również ekstrakt z Triphali, tradycyjnej 
mieszanki dzikich roślin ajurwedyjskich.

Od ponad 50 lat misją Nature’s Sunshine jest zmiana stylu życia ludzi na zdrowszy. Suplementy diety nie mogą być stosowane jako substytut zróżnicowanej diety. Zrównoważony sposób żywienia oraz zdrowy tryb życia są podstawą  prawidłowego funkcjonowania organizmu. 

Liver Health Formula to kompozycja ziół 
przygotowana przez specjalistów z myślą 
o usprawnieniu trawienia i zdrowiu
wątroby. Nie ma najmniejszych wątpli-
wości, że należy dbać o wątrobę ze
szczególną uwagą. Jak? Zmiana nawyków 
żywieniowych i Liver Health Formula
pomogą zachować ją w zdrowiu.

Absolutny bestseller w Stanach Zjedno-
czonych! Produkt uzupełnia dietę w aż 
11 szczepów bakterii probiotycznych, 
dzięki czemu wzbogaca florę bakteryjną 
jelit.

Starannie dobrane składniki tworzą 
opatentowaną mieszankę Pochłaniacza 
Tłuszczu. Zawarta w produkcie babka 
jajowata pomaga utrzymać zdrowe jelita, 
a także ułatwia trawienie.  

Cholester Reg
suplement diety

w ilości co najmniej 0,8 g dziennie pomagają utrzymać 
prawidłowy poziom cholesterolu. W każdej kapsułce 
produktu zawarto 10 mg resweratrolu z korzenia rdestu 
japońskiego, który jest naturalnym antyoksydantem, 
chroniącym przed wolnymi rodnikami.



Zanieczyszczenia powietrza, alergeny, chemikalia, dodatki do 
żywności i inne są nieustannie przechwytywane, rozkładane i wydalane 
dzięki naturalnym procesom zachodzącym w Twoim organizmie. Ale nawet 
najlepsze mechanizmy Twojego ciała mogą potrzebować pomocy. 
Ogromny wysiłek, który codziennie podejmuje Twój organizm, 
wymaga codziennego wsparcia. Dlatego powstał DTX Basics – unikatowe 
połączenie ziół, witamin i probiotyków, których Twoje ciało potrzebuje, 
aby codziennie sprawnie neutralizować, przekształcać i wydalać toksyny.

Bakterie Bifidophilus

Bakterie Bifidophilus to suplement 
diety, w którym znajdziesz szczepy 
bakterii Lactobacillus acidophilus oraz 
Bifidobacterium longum, powszechnie 
uważane za najważniejsze wśród 
bakterii. W produkcie zmieszano 
również krótko i długołańcuchowe 
fruktooligosacharydy. Zadaniem 
produktu jest wzbogacenie flory 
bakteryjnej jelit.

Skontaktuj się z  Niezależnym Dystrybutorem

www.e-naturessunshine.com

WITAMINA C

WITAMINA C

ZAMBROZA

Witamina C z bioflawonoidami   ·   suplement diety

Najpopularniejsza wśród witamin i równie popularna jako składnik suplementów diety. 
Nic dziwnego, bo niewiele substancji ma tak duży wpływ na nasze zdrowie. Poczynając 
od wsparcia odporności, przez wpływ na niwelowanie zmęczenia, po zdrowie kości, 
stawów i naczyń krwionośnych.
Witamina C to z całą pewnością produkt, któremu możesz zaufać, budując swoją 
odporność. Nasz suplement to jednak dużo więcej! Pomaga w prawidłowej produkcji 
kolagenu, niezbędnego do zapewnienia prawidłowego funkcjonowania naczyń 
krwionośnych, kości, chrząstki, skóry oraz zębów i dziąseł.

Zambroza   ·   suplement diety

W Zambrozie króluje popularny mangostan właściwy, ceniony przez praktyków 
medycyny chińskiej. Przede wszystkim Zambroza skrywa  ogromną moc 
antyoksydantów, ukrytych między innymi w pestkach  czerwonych winogron, ale to 
również doceniane na całym świecie wsparcie dla serca, czy układu odpornościowego 
i to wciąż nie wszystko. Zawarty w produkcie wyciąg z rokitnika zwyczajnego 
przyczynia się do funkcjonowania śluzówki w przypadku suchego oka, pochwy lub 
jamy ustnej, a także wspomaga układ odpornościowy, wzmacnia serce oraz zwiększa 
aktywność układu pokarmowego.

Super Omega 3 EPA  ·   suplement diety

Kwasy tłuszczowe zawarte w produkcie Super Omega 3 EPA to:
• EPA - kwas eikozapentaenowy • DHA - kwas dokozaheksaenowy.
EPA i DHA przyczyniają się do utrzymania prawidłowych funkcji serca,
a efekt ten jest uzyskiwany przy spożyciu już 250 mg. Już dwie kapsułki naszego
produktu dostarczają takich ilości tych kwasów.
EPA i DHA pomagają w utrzymaniu prawidłowego ciśnienia krwi - efekt ten wystę-
puje w przypadku spożycia 3 g tych kwasów dziennie. Należy pamiętać, aby nie
przekraczać poziomu uzupełniającego spożycia wynoszącego 5 g EPA i DHA
dziennie. 

Kwas dokozaheksaenowy (DHA) przyczynia się do utrzymania prawidłowego funkcjonowania mózgu. 
Korzystne działanie występuje w przypadku spożywania 250 mg DHA dziennie).

Witamina D3
suplement diety

Witamina życia, która ma ogromny 
wpływ na funkcjonowanie Twojego 
organizmu. Witamina D powstaje w 
skórze pod wpływem słońca. 
Utrzymanie właściwego poziomu 
witaminy D w organizmie jest 

kluczowe dla zdrowia kości i mięśni. Witamina D 
bierze również udział w procesie dzielenia komórek i 
ma dobry wpływ na odporność organizmu, a ponadto 
pomaga w prawidłowym wchłanianiu wapnia i fosforu 
oraz w utrzymaniu zdrowych kości i zębów. 

Bacillus Coagulans
suplement diety

Bowel Build
suplement diety

Carbo  Grabbers
suplement diety

Produkt uzupełnia codzienną dietę 
w bakterie Bacillus coagulans 
(MTCC5856) wzbogacając florę 
bakteryjną jelit.

Carbo Grabbers to aż 300 mg 
fasolaminy (ekstraktu z fasoli zwycza-
jnej)  w każdej kapsułce. 
Ze względu na swoje właściwości
produkt jest jedną z najpopularnie-
jszych pozycji w gamie produktów 
dietetycznych w Stanach Zjednoczo- 
nych.

Bowel Build został stworzony z myślą o 
wsparciu prawidłowego działania układu 
pokarmowego, a dosłowne tłumaczenie jego 
nazwy oznaczałoby „budowę jelit”. Doskonale 
przemyślaną formułę produktu tworzą 
składniki roślinne, jak łuski babki jajowatej, 
imbir lekarski oraz witaminy i minerały.

DTX Basics  ·   suplement diety

Jeśli żyjesz, oddychasz, jesz lub pijesz w naszym współczesnym świecie, 
codziennie narażasz się na działanie zanieczyszczeń i toksyn. Ale dzięki 
UltraBiome DTX możesz nadal żyć zdrowo i dobrze się rozwijać! Wiemy, z 
czym zmaga się Twój organizm, dlatego przeszukaliśmy cały świat w 
poszukiwaniu najwyższej jakości składników ziołowych, które w naturalny 
sposób odciążą Cię w tej walce. Weźmy na przykład korzeń  buraka 
czerwonego i kwiaty brokułów. Zbierane z zielonych pól Węgier, są 
uprawiane ekologicznie i nie zawierają GMO, dzięki czemu dostarczają 
wszystkich naturalnych składników, bez niczego, czego byśmy nie chcieli 
lub nie potrzebowali. 

UltraBiome DTX  ·   suplement diety

Blood Pressurex
suplement diety

Vari-Gone
suplement diety

Formuła Blood Pressurex została 
opracowana, aby efektywnie wspierać 
zdrowie układu krążenia. Kluczowe 
składniki to ekstrakty z pestek winorośli 
właściwej, owocu głogu, pokrzywy 
właściwej oraz L-arginina.
Ekstrakt z pestek winorośli właściwej 
utrzymuje zdrowe naczynia krwionośne 
oraz wspomaga mikrokrążenie żylne. 
Ekstrakt z owocu głogu wspomaga prace 
serca, zwiększa dopływ tlenu i poprawia 
krążenie krwi obwodowej.

Vari-Gone został stworzony, aby 
wspierać zdrowie naczyń krwionośnych. 
Dzięki zawartości ekstraktu z nasion 
kasztanowca zwyczajnego (Aesculus 
hippocastanum) i witaminy C doskonale 
wywiązuje się z tego zadania.
Wyciąg z nasion kasztanowca wspomaga 
zdrowie układu krążenia, wspiera zdrowe 
żyły i naczynia włosowate oraz pomaga w 
utrzymaniu zdrowego krążenia w 
nogach.

Chlorofil w Płynie   ·   suplement diety

Chlorofil w Płynie to wybór numer 1 osób, które dużo wiedzą o składnikach i dodat-
kach do żywności, zwłaszcza tych przemysłowych, wytwarzanych na dużą skalę 
i wiedzą, że dzisiejsza żywność to w większości produkt końcowy procesów 
przemysłowych przechowywany w chłodniach, transportowany w złych warunkach. 
Osoby, które świadomie unikają takiej żywności to najliczniejsza grupa klientów  
wybierająca nasz produkt. Chorofil jest ulubionym suplementem osób, które 
odżywiają się świadomie, wybierając żywność najwyższej jakości.
Główny składnik naszego produktu to doskonale znana chlorofilina sodowo-miedzio-
wa, która swoją popularność zawdzięcza znacznemu podobieństwu do hemoglobiny. 
Struktury chemiczne chlorofiliny i hemoglobiny są do siebie łudząco podobne, 
a główna różnica między nimi to centrum cząsteczki – w chlorofilinie miedź, 
natomiast w hemoglobinie żelazo.

Loclo   ·   suplement diety

Loclo zaskakuje szerokim spektrum działania. Powstało z myślą 
o dostarczeniu niezbędnego i bardzo pomocnego błonnika
pokarmowego, ale nasi klienci cenią je ze względu na wiele innych 
właściwości.
Znajdziesz tu cynamon, coraz popularniejszą kurkumę, czy 
rozmaryn. Wszystkie te składniki w połączeniu z dwoma rodzajami błonnika 
pomagają utrzymać w zdrowiu układ pokarmowy.

COLLAGEN

Collagen   ·   suplement diety

Czy wiesz, że kolagen to ponad 30% wszystkich białek 
występujących w organizmie? W różnych miejscach 
występują różne typy peptydów  kolagenowych. Typ pierwszy to 
przede wszystkim budulec skóry, kości, ścięgien i więzadeł. Typ 
trzeci występuje w skórze i naczyniach krwionośnych. 
Formuła naszego produktu została oparta na opatentowanej 
mieszance minerałów śladowych i elektrolitów, a każda porcja 
dostarcza aż 17 gramów peptydów kolagenowych. 
Nasz Collagen cechuje również doskonały profil aminokwasowy. 
Zawiera między innymi niezbędne do syntezy kolagenu glicynę,

prolinę i hydroksyprolinę. Postać bezsmakowego i bezzapachowego proszku pozwala w łatwy sposób 
stosować produkt jako dodatek do kawy, herbaty, soków owocowych czy zdrowych smoothie.

Korzeń Lukrecji
suplement diety

Perfect Eyes
suplement diety

Lukrecja to roślina od wieków ceniona za 
właściwości zdrowotne. Starożytni 
Grecy i Rzymianie uznawali je za 
remedium na przeziębienie. 
Dziś lukrecja, a właściwie jej korzeń 
ceniony jest ze względu na szerokie 
spektrum działania, które obejmuje 
układ oddechowy, trawienie, zdrowie 
psychiczne, a także odporność. 

Wspomagaj zdrowe funkcjonowanie 
oczu i chroń je przed uszkodzeniami 
dzięki silnym przeciwutleniaczom zawar-
tym w Perfect Eyes. Luteina, zeaksanty-
na, beta-karoten, kurkuma i inne 
składniki odżywcze pomagają twoim 
oczom i wzrokowi.

Turmeric Curcumin  ·   suplement diety

Zachwycająca swoim kolorem kurkuma zdobywa świat szturmem. Ta popularna roślina 
jest używana w tradycyjnej medycynie ajurwedyjskiej od tysięcy lat. Jej silne antyoksy-
danty (kurkuminoidy) wspomagają naturalną odpowiedź immunologiczną organizmu. 
Zamknięta w jednej roślinnej kapsułce , w towarzystwie imbiru i piperyny , jest jednym 
z naszych najbardziej wszechstronnych produktów.
Ekstrakt z kłącza kurkumy wspomaga trawienie tłuszczów, wspiera odporność, jest 
silnym antyoksydantem a także wpływa na utrzymanie równowagi psychicznej. 
To również wspaniałe wsparcie dla utrzymania zdrowych kości i stawów. 

Power Meal to wyjątkowy, 
kremowy koktajl dostępny w 
dwóch wariantach smakowych, 
aby zadowolić nawet najbardziej 
wymagające podniebienia. To 
doskonała mieszanka m.in. 
wysokiej jakości białka 
roślinnego, błonnika 
wspierającego zdrowie jelit, 
owoców i warzyw. Power Meal 
jest nasycony składnikami 
odżywczymi, które wspierają 
Twoją codzienną wydajność i siłę.

Power Beets to 
innowacyjny suplement 

diety, zawierający ekstrakt 
z buraków czerwonych, 
naturalnie bogatych w 

azotany. Te składniki 
pomagają w rozszerzaniu 

naczyń krwionośnych, 
poprawiając krążenie krwi i 

dostarczając większą ilość 
tlenu do komórek.

Power Greens to rewolucyjny produkt, który 
dostarcza organizmowi witaminy, minerały a także 
energię! Dzięki unikalnej mieszance składników, 
takich jak szpinak, chlorella czy błonnik, Power 
Greens wspomaga zdrowy proces trawienia i 
pomaga w zwiększaniu odporności.

suplement diety
ProB Children's
suplement diety
ProB Children's to smaczne 
tabletki do żucia z 1 miliardem 
bakterii fermentacji mlekowej z 
11 szczepów w każdej porcji, 
stworzone z myślą o dzieciach i 
wygodzie rodziców. To prosty i 
przyjemny sposób na codzienne 
uzupełnianie diety, szczególnie 
wtedy, gdy dziecko niechętnie 
sięga po tradycyjne suplementy 
lub zmienia rytm dnia i dietę.

Od ponad 50 lat misj˜ Nature’s Sunshine jest zmiana stylu °ycia ludzi na zdrowszy. Suplementy diety nie mog˜ by˛ stosowane jako substytut zró°nicowanej diety. Zrównowa°ony sposób °ywienia oraz zdrowy tryb °ycia s˜ podstaw˜  prawidłowego funkcjonowania organizmu. 




